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del copricapo indiano secondo il
SOLUZIONE DEL TEST 4 - AQUILONE

Possibili colorazioni delle piume
modello della moneta.

SOLUZIONE DEL TEST 1- IL
COPRICAPO INDIANO
SOLUZIONE DEL TEST 2 - ASSE
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SOLUZIONE DEL TEST 3 - COPPIE

Fascia 5-6




Fascia 7-8
SOLUZIONE DEL TEST 1- QUADRATI

VEDI DISEGNO.

I QUADRATINI BLU E MARRONE, CORRISPONDENTE ALLA
MESCOLANZA DEL ROSSO, BLU E VERDE, INDICATI CON LE FRECCE
RISULTANO COLORATI CON UN SOLO COLORE. (GLI ALTRI
QUADRATI RISULTANO COLORATI CON PIU COLORI).

SOLUZIONE DEL TEST 2 — LUNGHEZZE ARMONIOSE

RAPPRESENTAZIONE DEL SEGMENTO SUL FOGLIO A QUADRETTI
DISPONIBILE .
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TEST 3- IL PROBLEMA DI EMMA

LE FAMIGLIE DEI MINATORI ITALIANI COMPRAVANO, CINQUANTA ANNI FA, MENO LIBRI ED AVEVANO LA CASA PIU
PICCOLA. LE FAMIGLIE DEI MINATORI DELLA GERMANIA E DELLA FRANCIA COMPRAVANO PIU CARNE E MENO
PESCE E FRUTTA.



Fascia 9-10
Soluzione del test 1 - Modulo

Il quadrato bianco & contenuto 7 volte sia nella parte rossa sia nella parte grigia e 9 volte nel quadrato
centrale bianco.

Soluzione del test 2 - Armoniose lunghezze

Vedi disegno.
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Soluzione del test 3- Bottiglie di latte.

Fra i Paesi Bassi ed il Belgio il consumo di latte differisce per un numero intero, uguale a due, di bottiglie di
latte. Fra Germania e Francia la differenza ¢ uguale a zero (numero intero).



